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■　教育の状況

(誤) 【将来，どの段階まで進学したいか ※子どもが回答】
（単位：人，％）

435 291 843 27 616 25 子Q10
19.4% 13.0% 37.7% 1.2% 27.5% 1.1%

(道速報値) 22.8% 27.7% 34.4% 1.5% 12.9% 0.7%

(正) 【将来，どの段階まで進学したいか ※子どもが回答】
（単位：人，％）

458 421 951 11 368 29 子Q10
20.5% 18.8% 42.5% 0.5% 16.5% 1.3%

(道速報値) 22.8% 27.7% 34.4% 1.5% 12.9% 0.7%

短大・高等
専門学校・
専門学校
まで

無回答大学院まで わからない

区分 高校まで

短大・高等
専門学校・
専門学校
まで

大学まで 大学院まで わからない 無回答

高校
2年生

大学まで

高校
2年生

区分 高校まで

 　　      〔子どもの希望「大学まで」：旭川市37.7%，北海道34.4%〕
　 　　   〔保護者の意向「四年制大学」：旭川市37.4%，北海道27.8%〕

　　　 ・子どもの高卒後の進路で，保護者の意向が「四年制大学」とする割合，

　　　 ・高校2年生が，将来の進学希望を「わからない」とする割合が北海道より

  　　     子ども自身が「大学まで」の進学を希望する割合が北海道より高い。

  　　     高い。〔旭川市27.5%，北海道12.9%〕

(正) 【教育の状況】

　　　 ・子どもの高卒後の進路で，保護者の意向が「四年制大学」とする割合，
  　　     子ども自身が「大学まで」の進学を希望する割合が北海道より高い。

　　　 ・高校2年生が，将来の進学希望を「わからない」とする割合が北海道より
  　　     高い。〔旭川市16.5%，北海道12.9%〕

　 　　   〔保護者の意向「四年制大学」：旭川市37.4%，北海道27.8%〕
 　　      〔子どもの希望「大学まで」：旭川市42.5%，北海道34.4%〕

(誤) 【教育の状況】


